

Центральная городская детская библиотека им. А. П. Гайдара

Мы работаем для вас!

Отдел библиотечных инноваций и методической работы

Выборы – дело долга и чести каждого

Примерный сценарий презентации



Новосибирск, 2011

Слайд 2. Есть ли что-то общее между избирательным правом, данным нам Конституцией, и библиотекой? «А разве общее может быть?» - спросите вы. И мы ответим вам: «Конечно, может!» Для того, чтобы убедиться в этом, зайдите к нам, в Центральную городскую детскую библиотеку имени Аркадия Гайдара!

Слайд 3. В здании библиотеки, расположенном по улице Станиславского, 2 работает специальный Центр «Фемида». Он приглашает всех, кто интересуется последними новостями законодательства и хочет хорошо знать свои права.

Слайд 4. Здесь вас встретит специалист Центра и поможет сориентироваться в море правовой информации, размещённой на стендах. Это и сведения об услугах «Фемиды», и постоянно обновляющаяся рубрика «Твои права», и непосредственно тексты законов и постановлений, а также последние новости из правовой жизни города.

Слайд 5. Но главным событием для российских граждан сегодня являются предстоящие выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. И конечно, это событие нашло своё отражение в работе Центра.

Слайд 6. Прежде всего мы хотим познакомить вас с историей того долгого пути, которым Россия шла к демократическим выборам. Материалы по этой теме вы найдёте в рубрике «Из истории выборов», где размещены раскладной альбом «Развитие парламентаризма в России» и другие носители информации, рассказывающие о первых Государственных Думах Российской империи и о дальнейшем становлении российского избирательного права.

Слайд 7. Яркий плакат с датой выборов не позволит вам забыть о дне, когда каждый гражданин России должен выполнить свой долг – прийти на избирательный участок и проголосовать за своего

кандидата. А перекидной календарь напомнит, сколько дней осталось до этого знаменательного события.

Слайд 8. Выборы – дело долга и чести каждого. Таково название и девиз следующей рубрики нашей экспозиции. На её стендах вы познакомитесь со своими избирательными правами, а помогут вам в этом книги из фонда библиотеки и информационные листки. Отдельного внимания заслуживает стенд «Новосибирск голосует!», где вы познакомитесь с Уставами Новосибирской области и города Новосибирска, получите информацию о работе избирательного округа № 23, к которому относится наш микрорайон.

Слайд 9. О том, как освещаются выборы средствами массовой информации, вы узнаете из рубрики «Выборы на страницах прессы», где представлена самая оперативная информация из газет и журналов.

Слайд 10. Многие считают, что детям сложно понять все детали выборной системы. Мы предлагаем вам издания, которые помогут просто и доступно разъяснить будущим гражданам России суть и необходимость выборов для всех. Первое из них – книга Андрея Усачёва «Декларация прав человека в пересказе для детей и взрослых». Отдельная глава этой книги в яркой и занимательной форме расскажет школьникам, зачем нужны выборы, и что произойдёт, если их не будет. Следующее издание – 4-й номер журнала «Детская школьная академия» за 2007г. Этот выпуск называется «Я знаю, что такое выборы!», его герои Никита и Ксюша вместе с читателями совершают путешествие в Законодательную страну. «Азбука избирателя», изданная Новосибирской городской избирательной комиссией, подробно рассказывает о технологии выборов и представляет словарь специальных терминов для избирателей.

Слайд 11. В завершение нашей небольшой презентации мы хотим призвать всех новосибирцев прийти 4 декабря на избирательные участки и проголосовать за своё будущее. Помните: «Плохие власти выбираются хорошими гражданами, которые не голосуют»!

Составитель: заместитель директора С. В. Казарина